

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 502/1999 de la Comisión, de 12 de febrero de 1999, que modifica el Reglamento (CEE) n° 2454/93 por el que se fijan determinadas disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) n° 2913/92 del Consejo por el que se aprueba el código aduanero comunitario

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 65 de 12 de marzo de 1999)

En la página 28, en el anexo III:

en lugar de: «anexo 38 bis»,

léase: «anexo 37 quater».
